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Isten iránti hálával emlékezünk meg az elmúlt, 2003–2004-es tanévről, hogy 
megőrizte a mi be- és kimenetünket. (Zsolt 121,8) Az évzáró és segédlelkészeket 
kibocsátó istentiszteletet június 27-én délelőtt tartottuk, amikor Igét hirdetett 
Csűry István, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület főjegyzője, délután 
pedig intézeti évzáró volt, amelyen Juhász Tamás rektor számolt be a tanévről.  

Ebben a tanévben 192 hallgató készült a lelkipásztori szolgálatra: 

Egyház, egyházkerület Leány Fiú Összesen
Erdélyi Református Egyházkerület 14 75 89
Királyhágómelléki Református Egyházkerület 7 53 60
Unitárius Egyház 10 22 32
Evangélikus Egyház 1 6 7
Külföldi (2 református, 2 evangélikus) 2 2 4
Összesen 34 158 192

Ebből külföldön (Sárospatakon) tanult 1 hallgató, a nagyszebeni tagozatunk-
ra pedig 2 hallgatót küldtünk. Intézetünkben tanult 1 külföldi hallgató (Pápáról). 

Az oktatói-nevelői feladatokat 25 tanár végezte: 15 főállásban, 4 társult ál-
lásban, 6 óraadóként. 

Az intézetnek 10 tisztviselője és 17 kisegítő alkalmazottja volt. 
Az első lelkészképesítő szakvizsgát 38 hallgató tette le, ünnepélyes fogada-

lomtételük és kibocsátásuk az évzáró istentisztelet keretében történt. 
Az évzáró ünnepélyen az alábbi, 50 évvel ezelőtt végzett lelkipásztorainknak 

adhattuk át az aranydiplomát: Ady Béla, Bessenyei István, Czirmay Csaba Leven-
te, dr. Csiha Kálmán, Kajtár Gyula, Nagy Irén, Sámi Mihály, Sebestyén Ádám, 
Szép Ödön és Szép Róbert. Nevükben Bessenyei István, volt sarmasági lelkipász-
tor köszöntötte az Alma Matert. 

� 
 
A Coetus Theologorum idei tudományos munkaülését július 26–31. között 

tartotta Komáromban. A kijelölt tematika (Egyházunk és teológiánk az EU-ban) 
keretében a következő előadások hangzottak el: A Szlovákiai Református Keresz-
tyén Egyház helye az EU-ban (Erdélyi Géza, Komárom), A Selye János Egyetem 
Református Teológia Karának helye az EU-ban (Molnár János, Komárom), Állam 
és Egyház az EU-ban (Márkus Mihály, Pápa), Keresztyén értékek: az Egyház és 
az EU (Hörcsik Richárd, Debrecen); három, a tematikán kívüli előadás is volt: A 
vallási türelmetlenség jelei az újszövetségi irodalomban (Geréb Zsolt, Kolozsvár), 
A krisztológia és ekléziológia összefüggései (Herczeg Pál, Budapest), A szép fo-
galma bibliai megvilágításban (Békési Sándor, Budapest). Minden reggel és este 
a tanárok áhítatokat tartottak. Az utolsó előtti napon a Coetus tagjai és hozzátarto-
zóik a Kis-Kárpátokban várakat és nevezetes helységeket látogattak meg. 
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